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TR KM

RE: Re:FW: [5H21-25%5]) GO8% HJf I WSi%is

KM N: Wu Chao, BBS-511 <Chao.Wu.ai@bmw-brilliance.cn> & [d: 2018-06-11 09:41

Wtk N:  #f% <huanggian@cct.cn>;

#i% N: Li Guogiang, BBS-51 <Guogiang.Li@bmw-brilliance.cn>;

DearTina,

BN, A

From: ¥ {& [mailto:huanggian@cct.cn]

Sent: Thursday, June 07, 2018 12:17 PM

To: Wu Chao, BBS-511 <Chao.Wu.ai@bmw-brilliance.cn>

Cc: JHl & K <zhoufeifei@cct.cn>; £ 1& <wanggian@cct.cn>; {i jxi <zhonglan@cct.cn>
Subject: Re:FW: [5H21-255 ] GO8%: & HxE WSigk it

Dear fiona:
H AT 25 4 21-25%5 EigRE I b DUAL L Sk i ad e, ik WP AR, J&it: 2085, 677C.
IKS(E SR HZELL HARIRAT 6217 9319 0055 2904
230K PEIREL 6217 9958 4000 0340 265
R HIEIRAT 6217 7108 0447 4013
BHE @BARAT 6227 0013 7550 0013 105
FIAMEENAE AR, B g KR 7 oz o 2 2R A b, TR N 5% B 2 A R 5 2R A 0 2 — Tk S 302, 11
TG, ML ER I LMER TR 554, W2, 3.
DRI B S5 GRS aR AT 5 IR A T S

op A
RIS ERSN RS ERAT-1tm/ Eis/mEr/ TN
COMFORT INTERNATIONAL M.L.C.E. SERVICE CO.LTD
=5 TINA HUANG

FEi%E / + 86 (10) 6587 0516

f€E / + 86 (10) 6587 0596

FH/ + 86177 1839 5126

RJLE / http://www.cct.cn/mice/

From: "Wu Chao, BBS-511 <Chao.Wu.ai@bmw-brilliance.cn>"
To: "huanggian@cct.cn <huangqgian@cct.cn>"
CC: "Liu Rui, BBS-510 <Grace.Liu.ff@bmw-brilliance.cn>"
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Sent: 2018-04-19 15:39
Subject: FW: [5H21-255 ] GO8% &R WSi#hik

Dear Tina,

o ELEN O ARABA R # F FFiona, WHITS &M LREEERTH, BAEGEEWT, Hi.
. 5A21-25% (A—-RA1) , W TFEAE TR/ LR, FREIT.

Hoi: BRI O RERE

w44 ] =Zhr
RER zhangwei@hzjinchanghangde.bmw.com.cn | 13958199703
=D guixiong.li@fande.bmw.com.cn 15380883120
BUE 185325127@qgqg.com 13725531541
241 junhong.tian@xaytbobao.bmw.com.cn 18629313901
A Sky.Jin@chendebao.bmw.com.cn 13911289930

Best regards /igEAYENE

BMW Brilliance Automotive Ltd. /(R ED5EHR AT
Fiona Wu/&2i8

BMW China Training Academy /=5 ES)I1505

LigWm EEX

LREKS5185 £ LiEFIIH .0

i £%201815

Tel: 18621523665

Email:Chao.Wu.ai@bmw-brilliance.cn

From: Wu Chao, BBS-511

Sent: Thursday, April 19, 2018 3:24 PM

To: 'Sky.Jin@chendebao.bmw.com.cn' <Sky.Jin@chendebao.bmw.com.cn>; 'guixiong.li@fande.bmw.com.cn'
<guixiong.li@fande.bmw.com.cn>; 'zhangwei@hzjinchanghangde.bmw.com.cn'
<zhangwei@hzjinchanghangde.bmw.com.cn>; '185325127@qq.com' <185325127@qq.com>;
'junhong.tian@xaytbobao.bmw.com.cn' <junhong.tian@xaytbobao.bmw.com.cn>

Cc: 'yuexia.xie@fande.bmw.com.cn' <yuexia.xie@fande.bmw.com.cn>; 'gary.li@xaytbobao.bmw.com.cn'
<gary.li@xaytbobao.bmw.com.cn>; 'Hao.Fang@chendebao.bmw.com.cn' <Hao.Fang@chendebao.bmw.com.cn>;
'huangweijun@hzjinchanghangde.bmw.com.cn' <huangweijun@hzjinchanghangde.bmw.com.cn>;
'liang.zuo@fande.bmw.com.cn' <liang.zuo@fande.bmw.com.cn>; 'david.lu.jiezheng@simedarby.com.hk'
<david.lu.jiezheng@simedarby.com.hk>; 'david.han@xaytbobao.bmw.com.cn’
<david.han@xaytbobao.bmw.com.cn>; 'jack.li@chendebao.bmw.com.cn' <jack.li@chendebao.bmw.com.cn>; Xu
Michelle, BBS-510 <Michelle. Xu@bmw -brilliance.cn>; Lu Zhengyun, BBS-512 <Zhengyun.Lu@bmw -brilliance.cn>;
Liu Rui, BBS-510 <Grace.Liu.ff@bmw-brilliance.cn>; Zhang Xiaodong, BBS-512 <Xiaodong.Zhang.hc@bmw-
brilliance.cn>

Subject: [5H21-255]) GO8% &%k W Sighik

Dear all,

5 T b H R BIBA 9 Fiona  JR {1147

AT, AR AR 2 G084 S WS, EpR (S T

BfE]: 5H21-25% (B—-FA1)

M I h O 4
?ﬁﬁﬁ:ﬁﬁﬁﬁ%%%%%&%%%ﬁﬂ@,%E&W%IWAE(ﬁ%hwnmmm@mxnn7uw9$2® 25
DR SN b Eis 20

JRURTE

Best regards /iEA0ia)R

BMW Brilliance Automotive Ltd. /Ift EE S5 EFRAF
Fiona Wu/2i#8
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BMW China Training Academy /=5 ES)I1505
bighm BEX

CREZ5185 E5 EigiEildil

347201815

Tel: 18621523665

Email:Chao.Wu.ai@bmw-brilliance.cn
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